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Y4yebHada Hay4yHO-MUCCeaoBaTeIbCKasa padoTa
No OU3MNKe Ha TEMY:

«Bce nran ymerT naaeatb!».

BoinonHuna: ydyenmua 10b Knacca
EBcmKoBa Hazexaa

Hay4Hbin pyKoBOAUTEND:
HoBnkoBa EneHa AnekcaHapoBHa




IIpo0JjeMa: boJbIlIoe KOIUYECTBO
HECYACTHBIX CIIy4aeB Ha BOJIE.




[TlpeameT nccnenosaHuMAa:

yeJiIoBEeK 1 BoAa




[leab ucciaenoBanusi: OnpencimTb

IJIOTHOCTD TCJIAd YCJIOBCKA, BBIACHHUTD
OT 4CI'0 OHA 3dBUCHUT




MeToabl MCCACTOBAHUA: OIPEACIUTD
IUIOTHOCTH YEJIOBEYECKOTO TEJIa

BO3MOXHBIMHU CIIOCOOAMMU




I nnores3a: «lll1oTHOCTE UeoBEKa
OJIN3Ka K IDIOTHOCTHU BOJKI U 3aBUCHUT
OT BO3pacTa U 110Jjia YEJIIOBEKa.







3Kcne uMeHT Nol,

Macca, m | Bec B Bo3ayxe, |Bec B Boge, Foor.=Pooaa
onbITa (|<r) P (H) (H) o

2 0,2 2 1,4 0,6
3 0,3 3 2,1 0,9
JxcnepuMeHT Ne

No Bec B
OmnbITa | BO3AYXE,
P (H)

IrcnepumeHT Ne3.

S
P (H)

2 100 270 2.711 2 0.7




JKcnepuMeHT No4.

Macca, m(kr) Bec B Bo31yXe, Bec B BOIle, F__(
P (H)

[Ipecnas Bona

Conenas Boaa 0.1 1 0.5 0.5

JKcnepuMeHT Ne5

Temmeparypa Macca, m(kr) Bec B Bo3nyxe, | Bec B Boge, P (H) F__(
JKHIAK0CTH, t°C P (H)
20

50 0.1 1 0.7 0.3

JxcriepuMeHT Ne6
Macca, m(kr) | Bec B Bo3ayxe, | Bec B Boae, P

dopma (H)

KyOuk 0.1 1 0.7 0.3
[Tapuk 0.1 1 0.7 0.3



Il1aBaHMe — METO/ IEPEABUKEHUS YETTOBEKA U JKUBOTHBIX B
BOJIC, KOTOPBIM HE MOAPA3YMEBAET KOHTAKT C JIHOM.

»

J_e L o 3 R




r

BCIlJibiBaeT




FA=FT







BoxHyTh OTpy3uTh JULO B
BOJ/IY, OOHATH KOJICHH pyKaMu
U [Opwxarb K Temy,
CIepKHBasi BbLIOX (HO HE
HaIpsITasich), MEIJIEHHO
BBIJILIXaTh B BOJY, a 3aTe€M -
OmsiTh OBICTPHIA BAOX HaJ
BOJOM M CHOBA «IOTLIABOK).

CnoKOMHO pacrpaBUB pPyKH U
HOTHM, 3aKpbhITh [Jla3a, Jiedb
rOJIOBOM Ha BOY W pacciaduThCs,
JUIIb  CJerka rmomoras  cebe
yaepKarbCsi B TOPU30OHTAIHHOM
nosioxkenud. HaOparb B Jerkue
BO3/lyXa, 3aJepKarb, MEIJICHHO
BBIJIOXHYTb.




Cnoco0 Nel. Haxoxxene IIOTHOCTH TEIa MO ONPEICICHUIO

[laHo: PeleHue:
M=32Kr.; \P/ = Smhlv;
h=0,19M.; ek
d=0,45m. o TR'=1d/4

— M. S = 3,14*0,45%/4 = 0,159 (M2).

) V =0,159*0,19 = 0,0302 (M3).

Hantu: p = 32/0,0302 = 1060 (Kr/m3).
p-?

OTBeT: p = 1060 (kr/ m*).




Cnoco0 Ne2. OrmpenenceHre IUIOTHOCTH Tejla C MOMOIIBIO
3aKOHA ApXHUMEA.

aHoO. PeweHue:

*KUAKOCTH I:apx - pmgvnorp.qaCTb’

T€/la I:apx ~ TBosgyx | KuAKOCTb’
BO3/YX V=m/p;

RKUAKOCTb pmg m/p - PBo3p,yx ) P)KM,D,KOCTb;
p=p.gm/P - P
K BO37YyX }KUJKOCTb.

UV U <O

Hautu:
P -7

T€Jla




Oo0bem, V(i) InoTHOCTD,p(Kr/M3)
40 37

1082
41 38 1079
43 42 1024
45 41 1090
50 49,5 1010
53 51 1039
60 56 1071
62 61 1016

3HavYeHus IVIOTHOCTEH TeJl yyaimuxcs Bo3pacra 12-14uer.

CpenHee 3HAYCHUE IUIOTHOCTH: =
(1,05+1,081+1.037+1,024+1.082+1,03+1,09+1.024+1.077+1.024+1,071+
1.06+1,01+1.052+1,251+1,19+1.25+1,039+1,016+1,071+1.038+1,021+1,09
3+ 1,082):26 = 1,074 T.e. Pep =1,074 r/em’.




1010
46 XK 68 62 1024
33 K 83 75 1047
32 M 82 75 1073
48 XK 78 70 1051
73 XK 63 58 1013
54 XK 84 79 1010
46 M 69 60 1075
54 XK 84 79 1001
48 M 90 81,5 1105
50 XK 110 103 1026
65 XK 80 73 1036
60 K 75 638 1039
66 M 88 78 1071

Pep ™ (1,051+1,031+1,01+1,075+1,001+1,105+1,026+1,036+1,039+1,071+1,073+
1,047+1,024+1,01+1,013+):15 = 1,042. IInoTHOCTH TE€J B3pOCHBIX JIHOAEH




p (HJIOTHOCTL)\












Cnacu00 32 BHUMAHHUE




